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PAUTA DE PROPOSIÇÕES A SEREM DISCUTIDAS E VOTADAS NA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05 DE SETEMBRO DE 2022. 

 

01 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 13/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PAULO HENRIQUE BICHOF, QUE CONCEDE O TÍTULO DE 

CIDADÃO NOVAODESSENSE AO SENHOR ADAUCTO WILLIAMS ROSO 

NETO.  

Processo retirado da sessão ordinária do dia 1º de agosto de 2022, pelo pedido 

de vistas feito pelo vereador PAULO BICHOF. 

QUÓRUM DE VOTAÇÃO:  Quatro Quintos – PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Nominal 

 

PARECERES:  

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 3 de dezembro de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE  SILVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 

legislativo. 

Nova Odessa, 20 de janeiro de 2022. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF MÁRCIA R.P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  

Nova Odessa, 11 de fevereiro de 2022. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAES  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

02 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 17/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WAGNER MORAIS, CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO DR. 

CARLOS JOSÉ DE ARRUDA BOTELHO AO SENHOR SÉRGIO SERRA. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos - PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Nominal 

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 10 de dezembro de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE   SÍLVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 

legislativo. 

Nova Odessa, 20 de janeiro de 2022. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF  MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  

Nova Odessa, 11 de fevereiro de 2022. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS   ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

03 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 18/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LEVI TOSTA, CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO DR. 

CARLOS JOSÉ DE ARRUDA BOTELHO AO SENHOR VANI PEDRO DA 

SILVA”. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos – PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Nominal  

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 10 de dezembro de 2021. 

  

MMIISSSSÃÃOO  

 

O Diário Oficial do Poder Legislativo foi 

criado com o intuito de dar publicidade e 

maior transparência aos atos oficiais da 

Câmara Municipal de Nova Odessa. 

Publicado exclusivamente no portal 

www.camaranovaodessa.sp.gov.br, é uma 

ferramenta totalmente eletrônica e 

sustentável, que respeita o Meio Ambiente 

e os recursos públicos, otimizando a 

comunicação entre o Poder Legislativo e a 

população. 
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WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE  SILVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 

legislativo. 

Nova Odessa, 20 de janeiro de 2022. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  

Nova Odessa, 11 de fevereiro de 2022. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS    ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

04 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. 19/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LEVI TOSTA, CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO DR. 

CARLOS JOSÉ DE ARRUDA BOTELHO AO SENHOR ROGER RICHARDS 

BIFFI DO PRADO. 

QUORUM DE VOTAÇÃO: Quatro quintos – PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Nominal  

 

PARECERES: 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 10 de dezembro de 2021. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE      WAGNER F. MORAIS 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 

legislativo. 

Nova Odessa, 20 de janeiro de 2022. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF MÁRCIA R. P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição. 

Nova Odessa, 11 de fevereiro de 2022. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAIS  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

05 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 02/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR PROFESSOR ANTONIO, CONCEDE A MEDALHA DO MÉRITO 

DR. CARLOS JOSÉ DE ARRUDA BOTELHO AO SENHOR JULIANO 

HENRIQUE CAVAGLIERI.  

QUÓRUM DE VOTAÇÃO:  Quatro Quintos – PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Nominal 

 

PARECERES:  

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 6 de abril de 2022. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE  SILVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 

legislativo. 

Nova Odessa, 19 de abril de 2022. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF MÁRCIA R.P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  

Nova Odessa, 29 de abril de 2022. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAES  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

06 - PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 03/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTONIO ALVES TEIXEIRA, CONCEDE A MEDALHA DO 

MÉRITO DR. CARLOS JOSÉ DE ARRUDA BOTELHO AO SENHOR PABLO 

RUAN ESTEVES DE MORAES.  

QUÓRUM DE VOTAÇÃO:  Quatro Quintos – PROCESSO DE VOTAÇÃO: 

Nominal 

 

PARECERES:  

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

... opino favoravelmente à tramitação da presente proposição. 

Nova Odessa, 6 de abril de 2022. 

WAGNER F. MORAIS  OSÉIAS D. JORGE  SILVIO NATAL 

 

COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação do presente projeto de decreto 

legislativo. 

Nova Odessa, 19 de abril de 2022. 

WAGNER F. MORAIS  PAULO H. BICHOF MÁRCIA R.P. DA SILVA 

 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE, LAZER E TURISMO 

... me manifesto favoravelmente à aprovação da presente proposição.  

Nova Odessa, 29 de abril de 2022. 

LEVI R. TOSTA  WAGNER F. MORAES  ANTONIO A. TEIXEIRA 

 

Nova Odessa, 02 de setembro de 2022. 

 

Eliseu de Souza Ferreira 

Escriturário III 

 

Obs. O teor integral da pauta da sessão ordinária foi publicado no Boletim 

Digital, link para acesso: 

http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357 

 

 

 

 

 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 382, DE 30 DE AGOSTO DE 2022 

Autor: Vereador WAGNER FAUSTO MORAIS 

 

Concede a medalha do mérito Dr. Carlos José de Arruda Botelho ao senhor 

João Lázaro Bellinatti. 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA, Presidente da Câmara Municipal de 

Nova Odessa, Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º. Fica concedida ao senhor João Lázaro Bellinatti, a medalha do mérito 

Dr. Carlos José de Arruda Botelho, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Município de Nova Odessa. 

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 

convocada para este fim, em local a ser designado. 

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 

conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 

Legislativo. 

Art. 4º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, de 30 de agosto de 2022. 

 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA 

Presidente 

 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 

ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 

Diretor Geral 

 

 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 383, DE 30 DE AGOSTO DE 2022 

Autor: Vereador WAGNER FAUSTO MORAIS 

 

Concede a medalha de mérito "Zumbi dos Palmares" à senhora Shirley 

Barbosa. 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA, Presidente da Câmara Municipal de 

Nova Odessa, Estado de São Paulo; 

Faço saber que a Câmara Municipal aprovou e eu, na qualidade de 

presidente promulgo o seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1º. Fica concedida à senhora Shirley Barbosa a medalha do mérito 

“Zumbi dos Palmares”, em reconhecimento ao seu destaque, nos diversos 

DDeeccrreettooss  LLeeggiissllaattiivvooss 

http://www.camaranovaodessa.sp.gov.br/Download/Listar/357
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setores da sociedade, na luta pelo combate à prática do racismo e em favor da 

cultura afro-brasileira. 

Art. 2º. A honraria será entregue em sessão solene, especialmente 

convocada para este fim, em local a ser designado. 

Art. 3º. As despesas decorrentes da execução deste decreto correrão por 

conta de dotação orçamentária própria, consignada no orçamento do Poder 

Legislativo. 

Art. 4º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Câmara Municipal de Nova Odessa, de 30 de agosto de 2022. 

 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA 

Presidente 

 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 

ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 

Diretor Geral 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATO N. 11, DE 24 DE AGOSTO DE 2022 

 

ELVIS RICARDO MAURÍCIO GARCIA, presidente da Câmara Municipal de 

Nova Odessa, no uso de suas atribuições regimentais,  

RESOLVE: 

Art. 1º. Declarar facultativo o ponto no dia 16 de setembro de 2022 (sexta-

feira), em virtude do feriado de 15 de setembro (quinta-feira), instituído pela Lei 

n. 455, de 5 de novembro de 1971, nos termos do artigo 217 da Lei Orgânica do 

Município de Nova Odessa (Dia de Nossa Senhora das Dores, padroeira da 

cidade).  

Art. 2º. Este ato entra em vigor na data de sua publicação. 

Nova Odessa, 24 de agosto de 2022. 

ELVIS RICARDO MAURÍCIO GARCIA 

Presidente 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 

Diretor Geral 

 

ATO N. 12, DE 29 DE AGOSTO DE 2022 

 

ELVIS RICARDO MAURICIO GARCIA, presidente da Câmara Municipal de 

Nova Odessa, no uso de suas atribuições previstas no art. 32, inciso I, alínea i 

do Regimento Interno, 

RESOLVE: 

Art. 1º. Nomear para compor a Comissão Especial de Inquérito instaurada 

em face do requerimento protocolizado sob n. 280, de 31 de janeiro de 2022 

(processo n.16/2022), os seguintes membros: 

PROFESSOR ANTONIO    PSD 

TIÃOZINHO DO KLAVIN    PSDB 

OSEIAS JORGE     DEM 

Art. 2º. Caberá aos membros da comissão eleger o presidente e o relator da 

Comissão, nos termos do § 5º do art. 77 do Regimento Interno. 

Art. 3º. Este ato entra em vigor na data de sua publicação. 

Nova Odessa, 29 de agosto de 2022. 

 

ELVIS PELÉ 

Presidente 

 

Publicado na Secretaria da Câmara Municipal, na data supra. 

 

ANDRÉ FERNANDO FAGANELLO 

Diretor Geral 

 

 

 

 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

 

a) Espécie: Termo de Contrato nº. 20/2022, firmado em 23 de agosto de 2022, 

entre a Câmara Municipal de Nova Odessa e TIM S.A.; b) Objeto: Prestação de 

serviços de telefonia móvel, incluindo tráfego de voz, dados e acesso à Internet 

através da tecnologia 4G ou superior, mediante o fornecimento de linhas de voz 

e dados, em plano corporativo, com linhas habilitadas para comunicação local 

(intragrupo) ilimitada, com opção de desbloqueio para utilização em outras áreas 

pelo gestor do contrato (sistema gestor on line); c) Fundamento Legal: art. 24, 

inciso II, da Lei nº 8.666/1993; d) Processo: 59/2022; e) Vigência: 12 (doze) 

meses; f) Cobertura Orçamentária: Elemento Orçamentário nº 3.3.90.40.00 - 

serviços de tecnologia da informação e comunicação - pessoa jurídica; g) Valor: 

R$ 6.692,40 (seis mil, seiscentos e noventa e dois reais e quarenta centavos); h) 

Signatários: pela Contratante, Elvis Ricardo Maurício Garcia e, pela Contratada, 

Umberto Napolitano. 

Nova Odessa, 1° de setembro de 2022. 

 

Elvis Ricardo Maurício Garcia  

Presidente 

 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

 

a) Espécie: Termo de Contrato nº. 21/2022, firmado em 29 de agosto de 2022, 

entre a Câmara Municipal de Nova Odessa e Associação Amigos Metroviários 

dos Excepcionais - AME; b) Objeto: Prestação de serviços de 

Tradutor/Intérprete de LIBRAS - Língua Brasileira de Sinais, para as atividades 

legislativas da Câmara Municipal de Nova Odessa-SP; c) Fundamento Legal: 

art. 24, inciso II, da Lei nº 8.666/1993; d) Processo: 62/2022; e) Vigência: 01 

(um) mês; f) Cobertura Orçamentária: Elemento Orçamentário nº 3.3.90.39.00 - 

Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica; g) Valor: R$ 6.552,00 (seis mil, 

quinhentos e cinquenta e dois reais); h) Signatários: pela Contratante, Elvis 

Ricardo Maurício Garcia e, pela Contratada, Rosana Dias Valdambrini. 

Nova Odessa, 1° de setembro de 2022. 

 

Elvis Ricardo Maurício Garcia  

Presidente 

 

 

 

 

 

AATTOOSS  AADDMMIINNIISSTTRRAATTIIVVOOSS  

  
AATTOOSS  DDAA  PPRREESSIIDDÊÊNNCCIIAA 

EExxttrraattoo  ddee  CCoonnttrraattoo 
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